

ERRATA - RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO - AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO - EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N.º 56/2023 - Comunicamos que na publicação efetuada no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso, ANO CXXXIII - CUIABÁ - quarta-feira - 29 de Novembro de 2023, N.º 28.631, página 188, onde se lê: "Início da sessão de disputa de preços: 08/12/2023", leia-se: "Início da sessão de disputa de preços: 12/12/2023". Pregoeiro: Edson Sobrinho de Melo Freitas. Mirassol d'Oeste, 30/11/2023.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 27b54fb7

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar